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Comunicado de prensa
Chile fue por dos días la capital de los Negocios y Tecnología de las Américas 
"4598 altos ejecutivos y autoridades de 22 países asistieron al 3º Congreso America Digital 2017, realizado el 5-6 Julio 2017, Santiago, Espacio Riesco”. 
Durante la inauguración del 3º Congreso America Digital 2017 el ministro de economía Luis Felipe Céspedes habló sobre el plan 2015-2025 que se encuentra aprobado a nivel de gobierno orientado a la transformación digital de los sectores productivos tradicionales cuyo presupuesto supera los US$ 4.850 millones y que es uno de los ejes estratégicos para mejorar la productividad del país. 

Durante el Seminario Internacional, Rodrigo Kede presidente Latam de IBM impactó con las aplicaciones de Inteligencia Artificial (IA) que hoy se están llevando a cabo en América Latina en sectores como Banca, Gobierno, Educación y Medicina. Por su parte Mia de Kuijper VP de Salesforce deleitó a la audiencia con su conferencia sobre la evolución de los modelos de negocios y como encontrar nuevas formas de ingresos en la era digital. Iván Páez CEO de Kappo Top 10 emprendimiento a nivel mundial obtuvo aplausos espontáneos de la audiencia con una inspiradora conferencia sobre cómo esta aplicación “made in Chile” es usada por gobiernos como el de Dinamarca para la planificación urbana de sus ciclo vías y planes de descongestión. Juan Llanos (Nueva York) una de las Top personalidades Fintech que debes conocer, fue un paso más allá al hablar sobre todo el poder de disrupción e innovación que ofrece Blockchain para transformar nuestra sociedad, gobiernos y el sistema financiero.  El Seminario Internacional fue finalizado por el Gerente de Google Cloud Edgar Helou motivando a la audiencia a ir a 10x con la ayuda de Google y donde el límite es la imaginación. 
Para Lesley Robles, Director de America Digital “El Congreso America Digital ha sido una gran mesa donde hemos visto a los líderes de las américas, tomadores de decisiones y stakeholders de la industria conversando, mirarse a los ojos, conocerse y haciendo negocios mediante un apretón de manos, siendo esto posible dado las + 200 empresas globales y locales presentes en la Expo America Digital 2017; Microsoft, IBM, Amazon, Google, Intel, Telefonica, Huawei, Tableu, Tsoft, Salesforce, Tivit, Consensys, Cisco, Logicalis, Zendesk, ITC, Globallogic, Eset, Genesys, Amdocs, Eset, Kaspersky, Dell-Emc, Nvidia, Fico, Transbank, FIS, junto con la Rueda de Negocios Latinoamericana que permitió generar 829 reuniones pre agendadas bajo objetivos específicos representando un potencial de negocios sobre los US$ 500 millones. 

3º Congreso America Digital 2017 también permitió a los asistentes conectar con expertos globales durante las Conferencias de los 6 Latam Forums Especializados; como el Latam Digital Banking Forum que contó con la presencia de Andrew Keys VP Global de Consensys la mayor consultora global en aplicaciones blockchain para el sector fintech, Patrick Newbery (Silicon Valley) experto mundial en experiencia de usuarios para banca digital, Fabio Assolini habló sobre ransomwares y seguridad en banca digital/móvil, estuvo también Miguel Santos de Technisys responsables de la creación del primer banco 100 % digital. 
En el Latam C-Level Forum se compartieron claves estratégicas y las mejores prácticas en Cloud, IOT, Big Data, eCommerce, Marketing Digital aplicado a la optimización de los procesos de gestión, comunicacionales, marketing, ventas y transformación digital de las organizaciones, aquí Fabio Scopeta (Brasil) Director de Inteligencia Artificial (IA) de Microsoft Latam abrió oportunidades a los asistentes al mostrar casos de distintas industrias que están aplicando IA y como Microsoft está democratizando el uso de IA para que pueda ser usado por cualquier individuo u organización. Por su parte los asistentes al C-Level Forum pudieron presenciar una infección en vivo de Ransomware durante la conferencia de Camilo Gutierrez, Head of Research Eset Latam. Por primera vez desde San Francisco, USA, estuvo en América Latina Jim McHugh VP de Nvidia conversando sobre analítica acelerada y como es la base para el desarrollo de aplicaciones de IA, el C-Level Forum contó a su vez con dos paneles de líderes de la transformación digital donde destacó Ricardo Alonso CEO Latam de Falabella.com con su plan de transformación digital de más de US$ 1000 millones para hacer frente al desembarco de Amazon en la región. 
El Latam  IoT & Smart City del Congreso fue inaugurado por Claudio Orrego, Intendente de la Región Metropolitana, que contó con la presencia desde España de quien es considerado el “Padre de las Smart Cities” , Enrique Ruz, quien habló tanto de aspectos de gestión, culturales, gobernanza y tecnologías aplicadas a Smart Cities; por su parte Renato de Castro (Brasil) entregó una visión de Futuro sobre las Smart Cities y 4 predicciones, el Latam IoT & Smart City Forum fue finalizado por Hans Nikol (Alemania) Head of Open Innovation Philips indicó que el año 2012 sólo el 22 % de las Luminarias eran Led y actualmente superan el 55 %, tecnología que ofrece una serie de beneficios en ahorros de energía y sostenibilidad, con 300 millones de luminarias en el mundo, donde el 40 % de la energía consumida de una ciudad representa iluminación, el potencial que se abre con iluminación Led conectada a internet (IOT) para generar Luz Inteligente>Salas Inteligentes > Hogares Inteligentes > Edificios Inteligentes > Espacios Públicos Inteligentes (Estadios, Calles, Parques)> Ciudades Inteligentes es ilimitado, más aun considerando que sólo el 2% de la iluminación actualmente está conectado a internet.  Hans describió casos específicos de la Ciudad de Buenos Aires, Sao Paulo Brasil y el caso de la Union – Lago Ranco en Chile donde reemplazaron el 50 % de la luminaria por LED conectada a internet con un sistema de gestión asociado, permitiendo a la comuna de la Unión mejorar el servicio a la ciudadanía, reducir tiempos de mantenimiento y ahorros de energía de un 40 %.
El Foro Latinoamericano de Gobiernos Digitales contó con la presencia de una de las mayores expertas globales de Amazon Web Services, Soo Lee para el sector de Gobiernos, quien mostró casos de éxito como las entidades gubernamentales está usando el potencial de Cloud para hacer frente a la Digitalización y optimización de sus procesos.  En el Foro de Gobiernos Digitales los Directores de Fonasa, Jeanette Vega, Trinidad Inostroza Directora de ChileCompra, Fernando Barraza, Director de SII, presentaron sus avances y proyectos de Digitalización al 2020, el Foro finalizó con el estudio de caso sobre la transformación de la educación en Argentina presentado por el Director General de Tecnología Educativa del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 
A su vez el Latam IoT & Telco Forum abordó sobre como pasar del internet del consumo al internet de la producción, como aplicar IoT en la transformación digital de los sectores productivos tradicionales y como las Telcos son habilitadores y actores centrales en la transformación digital de las industrias. Contó en la inauguración con el Subsecretario de Telecomunicaciones Rodrigo Ramírez Pino y actual Presidente de Regulatel, Fernando Saiz Director de Planificación Estratégica y Regulación de Telefónica, Michael Kaplan de NVIDIA explicó como NVIDIA está ayudando a las Telcos a aumentar rentabilidad y mejorar sus procesos con vistas a ser líderes en la transformación digital de industrias adyacentes y Francisco Guzmán Director de Claro Empresas entregó los planes e inversiones que Claro está realizando para ser un proveedor de servicios de Cloud, Big Data y transformación digital para las empresas. 
Un imperdible para las Start Ups, empresarios e inversionistas fue el Venture Capital Forum que reunió a los principales Venture Capitals y empresarios de alto impacto de la región, con reconocidos expertos mundiales en la materia, dentro de los cuales destacó Ronald Weissman, quien fuera amigo personal de Steve Job, Chairman de la Red de Inversionistas Ángeles más antigua de Silicon Valley “Band of Angels” y partner de APAX uno de los mayores fondos de inversión globales, Weissman fue el responsable de llevar a Next de una valorización de US$ 50 millones a US$ 2.000 millones. Weissman dictó dos conferencias magistrales durante el Venture Capital Forum, en su primera conferencia explicó como alinear los intereses de emprendedores e inversionistas en las distintas rondas de capital, en su segunda conferencia dedicada al desarrollo de Hubs Tecnológicos describió los factores que han permitido a Silicon Valley convertirse en el primer Hub Tecnológico a nivel mundial y casos de Armenia, Nueva Zelanda de cómo están desarrollando Hubs Tecnológicos y como conectarlos con el ecosistema de Silicon Valley. Alejandro Cremades (Nueva York) autor del best seller “The Art of Start Up Fundrising Game” describió “todo” lo que los emprendedores necesitan saber para levantamiento de capital y José Antonio Berrios CEO de Broota la mayor plataforma de Crowdfunding Equity de América Latina con más de $ 3.000.000.000 levantado por emprendedores, entregó un guía paso a paso para armar una campaña de levantamiento de capital por Crowdfunding Equity para tu empresa. 
El Congreso contó también por primera vez en America Latina con el Innovation Lab de Google orientado a C-Levels que se desarrolló en un salón exclusivo para invitados. 
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Los dos días de inspiración y networking finalizaron con las palabras del Director de America Digital, Lesley Robles en la fiesta de clausura ratificando la anualidad del Congreso e invitando al ecosistema de las Américas a sumarse a la 4º versión del congreso el 5-6 Septiembre 2018, todo dentro de un ambiente de distención junto al grupo de Blues/Jazz Harrison Trio. 
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Comunicaciones America Digital
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info@america-digital.com 
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