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                                                             13 Septiembre 2018, Santiago de Chile
Comunicado de prensa
Chile fue por dos días la capital de los Negocios y Tecnología 
de las Américas 
4987 altos ejecutivos y autoridades de 22 países participaron del 4º Congreso America Digital 2018, realizado el 5-6 Septiembre 2018, Santiago de Chile, Espacio Riesco
Con 4987 asistentes, entre Ministros, C-levels, profesionales y autoridades de gobiernos de América Latina y Stakeholders de la industria TICs y Digital de las Américas, el pasado 5 y 6 Septiembre en el Centro Convenciones Espacio Riesco, Santiago de Chile, se realizó el 4º Congreso Latinoamericano  Tecnología y Negocios America Digital 2018 Telecom, TICs, IoT, Big Data, Cloud, Mobile, Fintech, e-Commerce, Marketing Digital aplicado a los negocios e industrias. 

Más de 100 conferencistas, VP, autores de best sellers y expertos mundiales en las últimas tendencias de Transformación Digital dieron vida a los 6 Latam Forum Especializados: C-level Forum; Foro Latinoamericano Gobiernos Digitales; IOT & Telco Forum; Digital Banking & Fintech Forum; IoT & Smart Cities Forum; Conferencias Expo y el Seminario Internacional. 
+200 Empesas Expositoras en 10.000 m2; Microsoft, Intel, Telefónica, Tableau, Tsoft, ServiceNow, Amazon Web Services, Tech Mahindra, Visa, Zendesk, Tivit, Globallogic, ESET, Ricoh, Fiserv, Mega, Qtum, ECI Telecom, Moneta, Hootsuite, AMD, Deloitte, Belltech, Avaya, Sophos, HP, Windows Pro, Sonda, Microstrategy, Softline, Bain & Company, DXC Technology, presentaron las últimas tendencias en Inteligencia Artificial, Realidad Aumentada, Softwares as a Services (SaaS), Big Data, Fintech, IOT aplicado a industrias y ciudades, blockchain, pagos digitales, innovaciones.  

Venture Capital Forum trajo a Chile y Latinoamérica más de US$ 500 millones en Fondos de Inversión
La Rueda de Negocios Internacional permitió a los líderes de las Américas concretar más de 1578 reuniones pre agendadas bajo objetivos específicos.



Mejores momentos America Digital 2018
150 periodistas de 14 países cubrieron las Comunicaciones del 4º Congreso America Digital 2018, Junto a sus Media Partner: CNN Atlanta, Radio Bio Bio, America Economía, La Tercera, Pr Newswire, America Digital News, Revista Bulb, Telesemana, Sputnik, America Retail, Smart City, Tecnología y Negocios, Siliconweek, Revista IT, Revita Logistec y BitMagazine. El 4º Congreso Latinoamericano de Tecnología y Negocios America Digital 2018 fue Trendic Topic los 2 días del evento, ratificándolo como el mayor evento de Tecnología y Negocios en la región.
Speakers Internacionales presentaron las últimas tendencias en Transformación Digital para los negocios. En el Foro Latinoamericano de Gobiernos Digitales por primera vez en Latinoamérica, Marten Kaevatz, CDO de Estonia, explicó la Estrategia Digital que convirtió a Estonia en el país más digitalizado del mundo. Andrés Bustamante Jefe División Gobiernos Digitales de MINSEGPRES-CHILE presentó el plan de Digitalización y modernización del estado de Chile al 2020. Donde destacaron como moderadores Guillermo Arduino (CNN Atlanta) y Soledad Onetto.
C-Level Forum; Uno de los temas relevantes este 2018 fue la #Ciberseguridad en Instituciones, Bancos, Gobiernos y Corporaciones. Desde Vancouver, Canadá, Chester Wisniewski, Principal Research Scientist de #Sophos explicó cómo proteger nuestros datos y a nuestros clientes de las estrategias utilizadas por #SAMSAM y la nueva generación de #Malware personalizado. En #MarketingDigital, Greg Perotto (Cánada), Global VP Marketing en Hootsuite, explicó a CMOs y C-levels cómo definir una estrategia corporativa en Redes Sociales desde Awareness hasta E-commerce. John Hampton (Austin, USA) Director Global Business Development de AMD, presentó los primeros procesadores del mundo con #InteligenciaArtificial
Digital Banking & Fintech Forum; Mark Jamison (Silicon Valley, USA) VP & Global Innovation Head de VISA 
Presentó los últimos avances en el Ecosistema Fintech. Devie Mohan (Londres, UK) TOP 10 influenciadoras #Fintech, según MIT reflexionó sobre las tendencias en la #BancaDigital al 2020. Andrés Araya, CIO award de la Bolsa de Comercio de Santiago, presentó el Primer Caso de #Blockchain aplicado a servicios financieros en Latinoamérica. 

IOT & Smart City Forum; Miguel Palencia directamente desde Shanghai, China, analizó casos de éxito #Blockchain aplicado a #SmartCities. Pedro Vidal, Gerente de CORFO programa estratégico Santiago Ciudad Inteligente, analizó los avances y desafíos del Plan Santiago Ciudad Inteligente. Iván Paéz, TOP 5 Visionarios a nivel mundial según #MIT, explicó cómo la #IA #BIG DATA #IOT #SharingEconomy pueden generar ciudades más amigables y sostenibles.

IOT & TELCO Forum; Manish Singh (EEUU) VP Networking Services Strategy Tech Mahindra presentó diversos casos de éxito #IoT aplicado a industrias de Minería, Manufactura, Retail, Energía y Utilities junto a expertos de General Electric y Siemens.
Más de US$ 500 millones en Fondos de Inversión trajo a Chile y America Latina el Venture Capital Forum 2018. Permitió conectar a empresarios de Alto Impacto con Venture Capitals de Silicon Valley e Inversores de las Américas, fomentando la industria de capitales de riesgo en la región; ayudando a empresarios a levantar primeras o segundas rondas de inversión en el rango de US$0,5- 10 millones. Destacaron Jeff Wallace (Silicon Valley, USA), Advisor UC Berkeley's startup Incubator, Co-Founder Cognizant and President Global Kinetics, por primera vez en Latinoamérica, explicó metodologías y pasos para estructurar un plan de levantamiento de inversiones para cada etapa de la empresa. Mientras que Jackie Magno (Silicon Valley), Managing Director Golden Seed Firm con más de US$100 millones invertidos en 150 empresas de alto impacto explicaó a Inversionistas, VCs y Empresarios como realizar un #DueDiligence éxitoso.

La Rueda de Negocios Internacional permitió a los líderes de las Américas concretar más de 1578 reuniones pre agendadas bajo objetivos específicos; generando Networking activo con los líderes de la Transformación Digital.  El 4º Congreso America Digital 2018 reunió pabellones y delegaciones comerciales de +22 países: China, India, USA, Canadá, España, Brasil, México, Colombia, Perú, Costa Rica, Uruguay y Chile, permitiendo generar lazos con líderes de la región.

Estos dos días de Inspiración y Networking finalizaron con las palabras del Director de America Digital, Lesley Robles en la Fiesta de Clausura, ratificando la anualidad del Congreso e invitando al ecosistema de las Américas a sumarse a la 5º versión de America Digital 2019, todo dentro de un ambiente de distención junto al grupo de Blues/Jazz Harrison Trio. 

Los esperamos en el 5º Congreso Tecnología y Negocios America Digital; el 6 y 7 de Noviembre 2019.  Reserva tu participación Sponsor/Stand o Delegación Empresa info@america-digital.com T:+ 56 222 04 2034 , cupos limitados.
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