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, Santiago de Chile
Chile será el epicentro Tecnológico y Negocios de América Latina

Ministros, Autoridades, Comité Organizador, Gobiernos de América Latina y Stakeholders de la industria TICs y Digital de las Américas confirman a Chile como sede del  4º Congreso Latinoamericano de Tecnología y Negocios America Digital 2018 , Telecom, TICs, IoT, Big Data, Cloud, Mobile, Fintech, e-Commerce, Marketing Digital, a realizarse el 5 y 6 Septiembre 2018 en Centro de Convenciones Espacio Riesco, Santiago de Chile. Reserva tus entradas https://congreso.america-digital.com/comprar-entradas/
El 4º Congreso America Digital 2018 es una gran mesa donde Tomadores de decisiones, Autoridades de gobierno, ejecutivos C-levels de la industria TICs y Digital se sientan a conversar, explorar tendencias, realizar networking activo y negocios a nivel de las Américas. Más de 100 expertos mundiales en las últimas tendencias sobre Transformación Digital participan de 6 Latam Forum Especializados: Latam Telco Forum; Digital Bank Forum; Latam C-level Forum, un Foro Latinoamericano de Gobiernos Digitales y un IoT & Smart City Forum. Más de 200 expositores integran la mayor Expo Digital de América Latina. Venture Capital Forum trae a Chile y Latinoamérica más de US$ 500 millones en Fondos de Inversión y la Rueda de Negocios Internacional, permiten a los líderes de las mil mayores empresas de la región explorar nuevas opciones de financiamiento y realizar más negocios en dos días que en todo un año de viajes. 
Algunos speakers son: Cesar Cernuda (Miami), Presidente Latam y VP Global de Microsoft quien conversará sobre la #InteligenciaArtificial y su capacidad para cambiar el mundo. Se presentará en el Foro Latinoamericano de Gobiernos Digitales por primera vez en Latinoamérica, Marten Kaevatz, CDO de Estonia, responsable de la Estrategia Digital que convirtió a Estonia en el país más digitalizado del mundo. Andrés Bustamante Jefe División Gobiernos Digitales de MINSEGPRES-CHILE presentará el plan de Digitalización y modernización del estado al 2020.

C-Level Forum: uno de los grandes temas este 2018 es la #Ciberseguridad en Instituciones, Bancos, Gobiernos y corporaciones. Desde Vancouver, Canadá, Chester Wisniewski, Principal Research Scientist de #Sophos nos explicará cómo proteger nuestros datos y a nuestros clientes de estrategias utilizadas por #SAMSAM y la nueva generación de #Malware personalizado. Mientras que en el área de #MarketingDigital, Greg Perotto (Cánada), Global VP Marketing Hootsuite, explicará a los CMOs y c-levels cómo definir una estrategia corporativa en Redes Sociales desde Awareness hasta E-commerce. 

Digital Banking & Fintech Forum: Devie Mohan (Londres, UK) TOP 10 influenciadoras Fintech, según MIT conversará sobre las #tendencias en Banca Digital al 2020 y Junto al CIO award de la Bolsa de Comercio de Santiago, Andrés Araya, presentará el Primer Caso de #Blockchain aplicado a servicios financieros en Latinoamérica. 

IOT & Smart City Forum: Miguel Palencia desde Shanghai, China, explicará casos de éxito Blockchain aplicado a Ciudades Inteligentes, Pedro Vidal explicará los avances y desafíos del Plan Santiago Ciudad Inteligente, Iván Paéz uno de los TOP 5 Visionarios a nivel mundial según #MIT reflexionará cómo el #IA #BIG DATA #IOT #SharingEconomy puede generar ciudades más sostenibles.
IOT & TELCO FORUM: Subsecretaria Telecomunicaciones de Chile, Pamela Gidi. presentará el #PlanTelco2020, Manish Singh (EEUU) VP Networking Services Strategy Tech Mahind. Se presentarán diversos casos de éxito de IOT aplicado a industrias de minería, manufactura, retail, energía y utilities junto a expertos de General Electric y Siemens.
En la Expo Digital del 4to Congreso Tecnología y Negocios America Digital participan más de 200 empresas líderes, proveedoras globales y locales presentando los últimos avances Tecnológicos. En Conferencias Expo no te puedes perder a Paulina Silva (Chile) Directora Grupo de Propiedad Intelectual y Tecnologías de la Información de Carey que nos hablará sobre ¿Cómo cumplir con GDPR? #GDPR, Ley de protección de datos en Chile y América Latina, estado regulatorio actual y desafíos en su cumplimiento.  Un tema imprescindible para Telcos, Bancos, Corporaciones, Gobiernos y empresas. #Leyprotecciondatos #GDPR
Más de US$ 500 millones en Fondos de Inversión trae a Chile y America Latina Venture Capital Forum 2018; conectando a empresarios de alto impacto con Venture Capitals de Silicon Valley e Inversores de las Américas, fomentando la industria de capitales de riesgo en la región; ayudando a empresarios a levantar primeras o segundas rondas de inversión en el rango de US$0,5- 10 millones. Destacan como speakers Jeff Wallace (Silicon Valley, USA), Advisor UC Berkeley's startup Incubator, Co-Founder Cognizant and President Global Kinetics, quien entregará una metodología para estructurar el plan de levantamiento de inversiones para cada etapa de tu empresa. Mientras que Jackie Magno (Silicon Valley), Managing Director Golden Seed Firm con más de US$100 millones invertidos en 150 empresas de alto impacto explicará a Inversionistas, VCs y Empresarios como realizar un #DueDiligence éxitoso.
En la Rueda de Negocios Internacional tendrás la oportunidad para participar de más de 2000 reuniones concertadas bajo objetivos específicos con los líderes mundiales de la Transformación Digital, Ven a hacer negocios a America Digital 2018.
El 4º Congreso America Digital también reúne pabellones y delegaciones comerciales de +22 países: China, India, USA, Canadá, España, Brasil, México, Colombia, Perú, Costa Rica, Uruguay y Chile, permitiendo generar lazos con líderes de la región.
Te invitamos a participar con tu delegación empresa de la 4ta versión del Congreso Latinoamericano de Tecnología y Negocios America Digital 2018 el mayor epicentro de Tecnología y Negocios de la región. 
Reserva tus entradas https://congreso.america-digital.com/comprar-entradas/
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